
6.Sınıf Fen Bilimleri Dersi “Denetleyici ve Düzenleyici Sistemler” Konusu Doğru Yanlış Soruları
Soru Sayısı: 25

Aşağıdaki soruların cevaplarını işaretleyiniz.
Cevapları görmek için en alttaki “Cevapla” butonuna tıklayınız.

Soru 1
Doğru
Yanlış

: Denetleyici ve düzenleyici sistemler iç salgı bezleri ve sinir sisteminden oluşur.

Soru 2
Doğru
Yanlış

: Sinir sistemi sinir hücrelerinden oluşur.

Soru 3
Doğru
Yanlış

: Sinir sisteminin en gelişmiş organı beyindir.

Soru 4
Doğru
Yanlış

: Beyni zarar gören insan yaşayamaz ancak beyinciği zarar gören insan yaşayabilir.

Soru 5
Doğru
Yanlış

: Refleks davranışı vücudumuzun savunmasını sağlar.

Soru 6
Doğru
Yanlış

: Nöronlar bölünme yeteneğine sahiptir.

Soru 7
Doğru
Yanlış

: Kan basıncını ve vücut sıcaklığını beyin ayarlar.

Soru 8
Doğru
Yanlış

: Vücudumuzun denge ve hareket merkezi beyinciktir.



Soru 9
Doğru
Yanlış

: Bazı refleks davranışlarımız doğuştandır.

Soru 10
Doğru
Yanlış

: Limon görünce ağzın sulanması doğuştan gelen reflekstir.

Soru 11
Doğru
Yanlış

: İç salgı bezleri hormon adı verilen özel salgılar üretir.

Soru 12
Doğru
Yanlış

: Hormonlar etki edeceği organa kan yoluyla taşınır.

Soru 13
Doğru
Yanlış

: İnsülin hormonu kan şekerini artırır.

Soru 14
Doğru
Yanlış

: Korku, heyecan sırasında adrenalin hormonu salgılanır.

Soru 15
Doğru
Yanlış

: Pankreas hormon ve enzim salgılar.

Soru 16
Doğru
Yanlış

: Ergenlikte erkeğe ait özelliklerin  ortaya çıkmasını sağlayan testis bezidir.

Soru 17
Doğru
Yanlış

: Adrenalin hormonu salgılanması sonucu kan şekeri düşer.

Soru 18
: İç salgı bezlerinin çalışmasını denetleyen hipofiz bezidir.



Doğru
Yanlış

Soru 19
Doğru
Yanlış

: Tiroksin hormonu büyüme ve kimyasal olayların düzenlenmesinde görevlidir.

Soru 20
Doğru
Yanlış

: İç salgı bezleri sürekli ve uzun süreli çalışır.

Soru 21
Doğru
Yanlış

: Bebek tutma ve emme refleksini sonradan öğrenir.

Soru 22
Doğru
Yanlış

: Refleks davranışların oluşmasını sağlayan omuriliktir. 

Soru 23
Doğru
Yanlış

: Büyüme hormonunun az salgılanması sonucu devlik oluşur.

Soru 24
Doğru
Yanlış

: Hormonların çok ya da az salgılanması hastalıklara neden olur.

Soru 25
Doğru
Yanlış

: Omurilik soğanı iç organlarımızın çalışmasını kontrol eder.

 Cevapla 

Diğer Konular
6.Sınıf Denetleyici ve Düzenleyici Sistemler Konu Anlatımı
6.Sınıf Denetleyici ve Düzenleyici Sistemler Test
6.Sınıf Denetleyici ve Düzenleyici Sistemler Çalışma Kağıdı

https://demo.fenoloji.com.tr/6-sinif-denetleyici-ve-duzenleyici-sistemler-konu-anlatimi/
https://demo.fenoloji.com.tr/6-sinif-denetleyici-ve-duzenleyici-sistemler-test/
https://demo.fenoloji.com.tr/6-sinif-denetleyici-ve-duzenleyici-sistemler-calisma-kagidi/

